

北京时间7月7日,被伤情笼 罩的西班牙"红土之王"纳达尔忍 痛不弃,与美国选手弗里茨激战五 盘,经过抢十以3比6、7比5、3比 6、7比5、7比6获胜,职业生涯第八 次挺进温网男单四强。

当日温网中央球场上演的这场 男单四分之一决赛,由36岁的纳达 尔对阵比他小了整整一轮的美国人 弗里茨。西班牙人有着更丰富的经 验,开场第一局即把握住机会破发, 给了从未有过大满贯八强赛经验的 弗里茨一点颜色看看。

然而,毫无包袱的弗里茨很快 以令人赞叹的表现告知人们,他连 过4关靠的也不是运气。趁纳达尔 发球不尽如人意,弗里茨随后两度 破发,6比3拿下首盘。

第二盘开局两人互破之后,纳 达尔第七局遭遇被动,两度被对手 逼成40平。他发球时看起来不能完

全伸展用力,他转身向球童要球时表 情闪过一丝痛苦。艰难保发以4比3领 先后,纳达尔申请了医疗暂停并离场。 观众席上一片嘈杂,而当弗里茨已经 站回场内时,更多观众起身,竭力望向 场边的球员通道……

纳达尔回来了,掌声瞬间响起。而 当他拿起球拍,做出准备迎战的姿势, 现场更是一片沸腾。从这一刻起,纳达 尔的每一次得分都明显得到了比对手 更多的喝彩。本来"势均力敌"的助威 突然分出高下。

"我的身体状况总体良好,但腹部 确实出了点问题。"向来不愿在比赛中 透露伤情,即便前几天被记者追问腹 部为何贴着胶布也不愿多说的纳达尔 承认了。"有许多个时刻,我真的觉得 自己没办法完成比赛。"

亲友团看不下去了,纳达尔的父 亲使劲做着手势,要求他退赛。

"医生给了我点消炎药和止痛药,

理疗师试图帮我按摩放松,但说实 话那很难有效。"纳达尔说,"可是我 真的想要完成比赛,所以我豁出去 了,我为自己留在场上感到骄傲。"

忍痛不弃的纳达尔,以7比5拿 下第二盘,虽然3比6输掉第三盘, 但又以7比5把两人拉回同一起跑 线。决胜盘战至抢十局,5比0强势 开局的纳达尔彻底让对手消沉,10 比4拿下,纳达尔只是轻轻举起左 臂握拳,脸上没有笑容。

"腹部的伤也不是什么新伤,已 经有些日子了,只是今天尤其糟糕, 疼得有点要超过我所能承受的。"赛 后,纳达尔说他还要接受检查,能否 参加半决赛还给不了明确答案。

"我只是想给自己一个机会。 即便真的很痛,我也不会轻易放弃 比赛,不会轻易离开温布尔登。"这 是纳达尔本场坚持到底的理由,接 下来也适用。 (东番)

## 张帅首度闯入 温网女双四强

北京时间7月7日,在2022温 布尔登网球公开赛女双四分之一决 赛中,头号种子、跨国组合张帅(中 国)/梅尔滕斯(比利时)直落两盘, 以6比3、6比2横扫跨国组合瓜拉 奇(智利)/克莱帕茨(斯洛文尼亚), 挺进温网女双四强。

这是张帅职业生涯首度闯入温 网女双四强,对于冲击温网女双冠 军,张帅谦虚地表示,本届赛事有很 多厉害的组合,只有一场一场去拼。

张帅说:"我很幸运在过去三年 间拿到两次大满贯女双冠军,我一 直在努力,我希望通过我的努力不 断提高自己。每个人都想成为大满 贯冠军,但我更注重的是我每一天 的努力、每一天的进步,我觉得这对 我来说非常重要。"

职业生涯第四次进入大满贯女 双半决赛的张帅,此前三次(2018



年美网、2019年澳网、2021年美网)都 是与澳大利亚选手斯托瑟搭档,两人 曾一同获得2021年的美网女双冠军 和2019年的澳网女双冠军。

谈到两位搭档,张帅表示,梅尔滕 斯和斯托瑟有诸多不同,但和她们搭

档的效果都非常好。"我和斯托瑟是 两个不太一样的选手,所以比较互 补。而梅尔滕斯和我又比较相像,所 以和两位选手都有很好的'化学反 应',都有很好的表现,我都很喜 欢。"张帅说。 (东番)

## 石头路回归环法 范阿尔特保黄衫

北京时间7月7日,2022环法自 行车赛结束了第五赛段的争夺,来 自以色列博泰车队的澳大利亚车手 克拉克夺得赛段冠军,荷兰珍宝车 队的比利时车手范阿尔特继续保有 黄色领骑衫。

本赛段在法国北部进行,从里 尔到阿伦贝格,赛段全长157公里, 其中设置了11段长短不一的石头路 (大鹅卵石赛道),总计长度接近20 公里。这是石头路时隔4年回归环法 赛场,这也是今年环法唯一有石头

身穿黄衫的范阿尔特在距离终 点还有98公里处遭遇摔车,随后追 击过程又险些与队友发生"追尾",虽 然有惊无险最终赶上大部队,但过程 中也浪费了不少时间和体力。本赛段 结束后,虽然他依然保有黄衫,但领 先优势已经从上赛段结束后的25秒 缩小到13秒。

本赛段的冠军由克拉克获得,他 在最后的冲刺中以半个车轮的优势推 把取胜,比利时旺蒂车队的荷兰车手 范德霍恩取得赛段亚军。



## 韩旭得分创新高 自由人客场逆袭

北京时间7月7日,在美国女子职 业篮球联赛(WNBA)的焦点战中,纽 约自由人队客场以116比107逆转战 胜拉斯维加斯王牌队,效力自由人的 中国球员韩旭砍下24分,刷新了在 WNBA的个人得分纪录。

此役,韩旭替补登场19分钟,全 场12投11中,其中三分球2投2中,高 效得到24分,外加8个篮板和3次助 攻。值得一提的是,韩旭全场没有一次 失误,并且前十次出手全部命中。

韩旭在赛后新闻发布会感谢了教 练和队友的信任,并表示胜利源自团 队的整体改变。"今天大家每个人都做 出了很多改变,我们终于把球移动了 起来。大家也肯多传球给我了,我今天 手感也很好。"韩旭说,"大家齐心协 力,针对对手的特点去防守,取得了特 别好的团队胜利。"

帮助球队逆转战胜西部第一的拉 斯维加斯王牌队后,韩旭也收获了更 强的自信心。"虽然对方是排名非常高 的球队,但一定要打出自信,相信自 己,只要我们做好自己,我们就是最棒 的。"韩旭说。 (葛柔)